

我区举办事业单位新聘人员岗前培训班

本报讯 12月4日,我区举办事业单位新聘人员岗前培训班,新聘210名工作人员参加。区委常委、组织部长蔡保生出席并作动员讲话。

区领导指出,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,不折不扣坚决贯彻落实党中央各项决策部署。要谦虚谨慎、清正廉洁,全心全意为人民服务。要以身作则,切实增强责任感,耐得住

寂寞,抵得住诱惑,管得住小节,时刻将纪律牢记在心,时刻自省、自律、自立,争做忠诚干净担当的好干部。据悉,此次培训共计5天,培训课程结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,确保全区事业单位工作人员的能力素养和业务水平得到进一步提升。(杨家明)

我区开展宪法日法治宣传活动

本报讯 12月4日,我区在施耐庵公园开展宪法日广场宣誓及法治宣传活动。区领导江波、沈阳、李志阳参加。今年的12月4日是第6个国家宪法日,也是第2个“宪法宣传周”。当天,来自我区各区直单位、各部门2019年新招录的公务员及相关工作人员,在现场举行宪法宣誓签名活动,法院、检察院、司法局等部门还在活动现场设置展位,通过制作普法展板、发放宣传资料

等形式,重点宣传党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神和宪法的地位、作用及主要内容,推进“弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化”主题宣传活动深入开展。区领导仔细察看宣传资料,询问相关工作开展情况,并强调,要在全社会营造全面实施“七五”普法、践行宪法法律的浓厚氛围,让法治成为大丰发展核心竞争力重要标志。(徐雪)

我区召开安全生产月度例会

本报讯 12月4日,全区十二月份安全生产工作月度例会召开。副区长沈阳出席。会议传达学习了省安全生产专项整治行动会议精神和《盐城市安全生产巡查小组关于对阜宁县大丰区开展第一批安全生产巡查工作的通知》文件精神,就迎接安全巡查工作进行详细部署。会议指出,当前正值年根岁末,冬季历来是事故的多发和易发时期,各单位各部门要始终绷紧安全生产这根弦,

严防发生各类安全生产事故。就做好安全巡查迎接工作,会议强调,要认清形势,保持清醒头脑,分析应对发现的问题;要说得清情况,围绕安全巡查事项,逐条对照工作内容;要拿出台账,做好资料的准备;要查得到痕迹,认真梳理重点督导的交办问题;要看得见成效,在迎接巡查顺利展开的同时,切实抓好安全生产监管、风险隐患排查和事故预防等各项工作,守好安全底线,确保全区安全生产形势持续稳定。(袁梦秋)

港口公司技术创新促提质增效

本报讯 近日,港口公司积极创新,对第三作业区皮带机沿线的紧停装置进行技改,确保紧急情况下实现紧急停机,为公司安全生产提供保障。据统计,仅今年8月至9月间,该公司皮带机运行中发生6次紧停故障,停机维修约20余小时,对生产产生不利影响。针对上述情况,该公司多次召集相关人员进行研讨,分析总结故障原因。由于该紧停装置已使用多年,再加上受海风侵蚀等因素,已无法满足现有高频率的生产状况;由于皮带输送距离较

长,装置多且分散,致使日常的巡查和维护有缺失。为实现降本增效,机务人员通过查资料、走访、调研,最终确定技改方案,保留较长两段皮带(BC3、BC4)两端各一个紧停装置(维修安用),其余紧停装置全部拆除,改由大功率遥控开关替代紧停装置。技改实施以来,若巡检人员发现异常情况需要停机时,只需轻轻按下随身携带的遥控器便可实现,未出现因紧停装置而引起的故障停机,为安全生产奠定了坚实基础。(张贝贝 刘志海)

区供电公司应急机制“零秒切换”

本报记者 蔡剑涛

11月26日,区供电公司选配应急供电、信息通信和后勤保障专家人才加入组建16人的应急基干队伍。这是该公司创新举措,注重“一专与多能”“标配与特种”“内部与外部”“反应和反思”相结合,全面加强应急救援基干队伍建设,确保应对各类突发事件的能力得到全面提升。如何全面提升电力应急队伍的综合实力,快速反应并做好社会重大影响的电力突发公共事件应急救援工作?该公司注重“一专与多能”相结合,提升应急队伍的多面性。以选强选优为原则组建专业素质高的应急队伍,按照“平战结合、训练有素、快速反应、战斗力强”的方针,组建应急队伍领导小组,分专业遴选专业骨干进入应急队伍,通过考察选拔组建16人的应急基干队

伍。以选齐选全为原则组建综合能力强的应急队伍,在选配应急抢修几率较高的输配电专家的基础上,还选配应急供电、信息通信和后勤保障专家人才,确保专业人员均衡配备,可以应对各种突发事件。注重“标配与特种”相结合,提升应急装备适应性。以标准清单为依据配备基础类应急装备,根据区域应急救援以防防汛台为主,以夜间抢修装备为重点,梳理现有施工装备情况,制定合理的装备采购目录,目前已完成基础类37类765件应急装备采购,并已全部清点进库。加强区域特色应急装备研制,根据2017年“7.17”强对流天气暴露的滩涂养殖区域线路抢修无法进行机械施工和动力运输的特殊情况,研制新型材料自组装杆塔。针对2016

年“6.23”风灾参与现场抢修发现的水田杆无法更换抢修的问题,研究“水田一体化施工机械项目”,具有施工方便、作业安全、抢修时间大幅缩减等优点。注重“内部与外部”相结合,提升应急培训的全面性。发挥系统内部专家作用,开展常规项目培训,组成以大丰公司国网后备专家、市公司专家为成员的培训师团,安监部统一编制培训计划,每人每年轮训不少于10个工作日。同时积极组织基干队伍开展演练,目前已参加公司各类应急演练两次,参加区政府防火和防化演练各一次。采取请进来的方式邀请社会专家开展综合应急能力培训。去年,该公司组织应急基干分队成员进行消防和卫生急救专业技能培训,邀请消防大队和红十字会专业

人员进行指导,让每名成员熟练掌握灭火器的使用及紧急逃生方法,同时掌握紧急救护基本要领。注重“反应和反思”相结合,提升应急实战的高效性。该公司在强对流天气应急抢修中不断总结提升,去年的三次台风中,应急基干队伍在抢修中发挥了重要作用,但是也暴露出夜间抢修能力不足、后备轮换人员少和前沿抢修指挥场所简陋等问题,并根据情况补充相应装备、完善人员第二梯队方案。在与先进单位学习交流中提升,公司分管负责人带队赴南京石城抢修队学习,听取国网特等劳模张代颉讲授电网配网抢修的宝贵经验,在不断提升汛期野外抢修能力的同时,加强城区高敏感用户的快速抢修能力建设。



12月4日,杉童玩具公司生产车间内,工人们在赶制外贸订单玩具。今年以来,该公司加大产品创新力度,生产了一批以公主熊为主题的毛绒玩具,深受欧美市场欢迎。目前,公司上下加班加点满负荷生产,确保全年目标任务顺利完成。 万成 摄

3年崛起10个“国字号”

(上接第一版)夜色降临,通商街道苏杭服饰城、南阳宴会大酒店灯火通明。两个项目所在地原是一排建于上世纪70年代的老房子,年久失修,几近坍塌。通商供销社以项目思维推进资产盘活,以使用权换取所有权,促进资产保值增值。看好辖区消费市场,客商踊跃投资1000多万元,拆除破旧平房,建成了1600平方米的综合楼。使用期间,客商每年支付租金,而且约定增长机制。今年的租金是5.5万元,已是改造前的双倍。不投一分钱,有了固定收益,还得到千万元资产,大家将此称作“通商经验”。它还在万盈供销社得到了“复制”。

为确保有为有位、实力雄厚、阵地巩固、大局稳定,更多创新思维落地开花。“通商经验”“裕华模式”“新丰样板”“大中标杆”等一批实践成果,得到省市领导充分肯定。裕华供销社积极探索“农综社”建设路径,联合10家专业合作社和22家农产品经营门店,组建为农综合服务中心,为区域农业生产、农民生活提供全程社会化服务,实现多方共赢,在全省供销社系统树起了一面旗帜。

医者仁心暖情谊 走进万家受好评

——丰医集团赴刘庄镇爱民医院开展“健康专家·走进万家”大型义诊活动侧记

本报记者 左琛 通讯员 吉曙云



“健康专家·走进万家”义诊活动现场

“百姓需要什么我们就送什么,百姓需要到哪里我们就去哪里。”12月1日,“健康专家·走进万家”大型义诊活动在刘庄镇爱民医院举行。由丰医集团董事长、总院长柏正群亲自带队,包括耳鼻喉科、泌尿科、呼吸科、眼科、内分泌科、妇科、骨科等十多个科室20多名专家奔赴爱民医院,为到场的群众进行常见病、慢性病的诊治,普及健康知识,为三圩居民送温暖、送健康。

上午7点多,天空下起了蒙蒙细雨,却丝毫没有阻挡现场群众的热情,爱民医院的诊疗区大厅内早已人头攒动,不少百姓已经在排队等候。量血压、测血糖、开药方、提建议……一上午的时间,义诊的专家们

忙得不可开交。排队做个B超、心电图,和专家说说自己最近哪里不舒服,讲讲自己以前那些“老病”的新症状,让专家看看自己拍的照片……每位居民在义诊现场都得到了自己需要的效果。

附近的李奶奶今年已经78岁,患有腿疾,行动不便,很少出门,听说人民医院专家下乡义诊,为老百姓检查身体,李奶奶在儿子的帮助下也来到了爱民医院检查身体。李奶奶的儿子说,对老人来说检查身体是很有必要的,“听说人民医院来刘庄举办义诊活动,我今天特请假开车带老人来,就是冲着咱们人民医院专家的口碑来的。”

骨科疾病是中老年人的常见疾病,活动现场围满了前来问诊的居

民,有来咨询的,有来检查的。人民医院副院长、骨科主任医师朱兴元耐心地倾听患者的主诉,询问病史、查体、阅片,给出相应的诊疗意见,让他们对自己的病情有了一个科学、正确的了解,避免了盲目就医。朱兴元特别提醒前来就诊的居民要走出对骨关节炎的认识误区,改变不良的生活方式和运动形式。一些患者得到朱院长的指导后,拉着他的手,激动地说:“太感谢您了,您这么有名的专家下乡为我们免费义诊,把这么好的医疗服务送到我们身边,我们真是太开心啦!”

“大丰人民医院专家志愿者团队开展‘健康专家,走进万家’义诊活动,是诠释医者仁心的实际行动,是践行‘不忘初心,牢记使命’主题教育的典型示范,体现了大丰人民医院专家对广大群众健康的深切关注。感谢大丰人民医院坚持不懈地为老百姓义诊,提供服务。”刘庄镇镇长黄磊表示,“我们相信通过今天的义诊活动,将进一步推进健康教育、健康服务、健康扶贫工作,把党和政府的温暖送到群众心坎上,同时也将进一步提高广大群众的健康知识知晓率,改变广大群众的健康生活方式,促进广大群众健康行为的养成。我们将以大丰人民医院的这次义诊活动为借

鉴,继续坚守以人民为中心的初心,做实民生幸福的举措,助推刘庄镇卫生健康事业的蓬勃发展。”

据悉,丰医集团来到基层义诊活动,是该医院的一项常态化工作,本次义诊是今年第2次来到刘庄镇,每次都受到群众的热情欢迎,同时也为基层百姓带来了实实在在的实惠。

丰医集团董事长、总院长柏正

群表示:“我们大丰区是省首批紧密型医共体试点区,刘庄镇卫生院是我院牵头的紧密型医共体——丰医集团的成员单位。我们人民医院将和刘庄镇卫生院一起,以一流的专家、先进的设备、精湛的技术、热情周到的服务,为刘庄镇及周边的群众服务好,为全区的卫生健康事业做出我们应有的贡献。”

据统计,本次义诊活动共免费为群众义诊500余人次,发放健康教育宣传册、折页400余册。通过此次义诊活动,丰医集团为市民提供了便捷优质高效的诊疗服务,满足了百姓日益增长的就医和保健需求,提高了广大人民群众自我保健意识和健康水平,为群众办实事、做好事、献爱心,保障全区人民身心健康。



大丰人民医院副院长、普外科主任医师单保安在为居民义诊



大丰人民医院妇产科主任、主任医师王秀云在为居民义诊



大丰人民医院大内科主任、主任医师陈东在为居民义诊



大丰人民医院团委书记、超声科主治医师刘庆在为居民做B超